
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Ξεκινούν οι αιτήσεις για το νέο επιδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης της 
ΔΥΠΑ στο κλάδεμα δενδρωδών καλλιεργειών στο νομό Άρτας 

 
Από σήμερα Δευτέρα 10 Μαρτίου έως και την Τετάρτη 26 Μαρτίου στις 23:59, θα υποβάλλονται 
αιτήσεις για συμμετοχή στο νέο πρόγραμμα κατάρτισης που σχεδιάστηκε σε συνεργασία με 
κοινωνικούς εταίρους και τοπικούς φορείς και θα υλοποιήσει το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης 
(ΚΔΒΜ) Ιωαννίνων της ΔΥΠΑ. 
 
Το πρόγραμμα «Κλάδεμα Δενδρωδών Καλλιεργειών (Εσπεριδοειδή, Ελιά, Ακτινίδια, Αμπέλια)» 
συνολικής διάρκειας 80 ωρών, έχει σκοπό οι καταρτιζόμενοι να είναι σε θέση να διαχωρίζουν τα 
βασικά είδη και τεχνικές κλαδέματος ανάλογα με τον επιθυμητό στόχο (κλάδεμα διαμόρφωσης, 
ανθοφορίας, ανανέωσης κτλ.), να εφαρμόζουν τα βασικά είδη και τεχνικές κλαδέματος ξεχωριστά 
για κάθε είδος καλλιέργειας (εσπεριδοειδή, ελιά, ακτινιδιά και αμπέλια), να χρησιμοποιούν με 
ασφαλή τρόπο τα εργαλεία και τον μηχανολογικό εξοπλισμό και να διαμορφώνουν μία δενδρώδη 
καλλιέργεια εφαρμόζοντας το κατάλληλο κλάδεμα. 
 
Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε έπειτα από αίτημα του Επιμελητηρίου Άρτας και θα καταρτιστούν 20 
άνεργοι ή εργαζόμενοι στον αγροτικό τομέα ηλικίας 18-60 ετών, κάτοικοι του Δήμου Άρτας ή 
όμορων Δήμων του Νομού Άρτας. Η υλοποίηση του πρακτικού μέρους του προγράμματος θα 
υλοποιηθεί σε επιλεγμένα αγροκτήματα συνεταιρισμών μελών του Επιμελητηρίου Άρτας.  

 
Οι εκπαιδευόμενοι θα λάβουν εκπαιδευτικό επίδομα 2,50 ευρώ καθαρά ανά ώρα κατάρτισης. 
Επίσης, θα καλυφθούν με ιατροφαρμακευτική περίθαλψη καθόλη τη διάρκεια της κατάρτισης.  
 
Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή με συστημένη επιστολή ή με 
ταχυμεταφορά στο ΚΔΒΜ ΔΥΠΑ Ιωαννίνων (kdvm.ioannina@dypa.gov.gr 3ο χιλ. Ιωαννίνων - 
Αθηνών, Ιωάννινα, ΤΚ: 45500, 2651048063). 
 
Έπειτα από την ολοκλήρωση της υποβολής των αιτήσεων, θα ακολουθήσει η αξιολόγησή τους 
και στη συνέχεια θα αποσταλεί ενημερωτικό email στους ωφελούμενους σχετικά με την οριστική 
επιλογή τους στα προγράμματα, καθώς και οδηγίες για τις διαδικασίες εγγραφής και 
παρακολούθησης των προσφερόμενων θεματικών ενοτήτων. Με την επιτυχή ολοκλήρωση των 
προγραμμάτων κατάρτισης, οι ωφελούμενοι θα λάβουν Βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης 
από το ΚΔΒΜ Ιωαννίνων της ΔΥΠΑ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες https://www.dypa.gov.gr/nea-anakoinwseis 
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